
Procès-verbal de l’Assemblée  générale de l’association P. Lescat 
Samedi 13 décembre 2008 19h30 

Début 19h35  
Présents : 10 
Pouvoirs : 13 
Le quorum est atteint puisque l’association comporte 27 adhérents à jour de leur cotisation au 13 
décembre 2008. 
 
1- Rapport moral de la présidente (Dominique Ledevin) 

Nous ne voudrions pas débuter cette Assemblée générale sans un remerciement chaleureux au 
père Reb qui nous accueille toujours avec générosité, encore en cette année 2008. Sans ce soutien, 
l’association aurait en effet beaucoup de mal à vivre et à poursuivre ses activités. 
 Cette année 2008 a marqué une « pause » dans les activités de l’association. L’année 
précédente ayant été riche d’événements (voir CR joint), il a semblé plus sage de limiter les 
manifestations proposées.  
 
1- Concert à Versailles 
 Toutefois nous avons organisé une sortie à Versailles le samedi 29 novembre 2008 pour un 
concert de Vincent Dumestre à la tête du Poème Harmonique. Il s’agissait d’œuvres de Lully 
(comédies-ballets et premier opéra), données dans la Galerie des batailles (chauffée !). Ce concert a 
permis de découvrir des pièces plus ou moins connues (Le Bourgeois gentilhomme et Cadmus et 
Hermione) dans un lieu qui est rarement visité, la Galerie érigée au XIXe siècle. 
 Le prix des places était particulièrement attractif : nous avons eu un prix de groupe de 19€ que 
l’association a ramené à 15€ pour les adhérents. La proposition a eu du succès et nous avons dû 
refuser des places : nous n’en avions réservé que 10. L’attribution s’est faite par ordre d’inscription. 
Le concert étant complet, il n’a pas été possible de satisfaire certains adhérents.  
 
2- Autres activités : 
- Diffusions des informations : par le site Internet (responsable Jean-François Mathieu) et par liste de 
diffusion mails (responsable Bertrand Porot). Les informations sont contrôlées par les deux 
responsables afin qu’elles correspondent à l’esprit et aux objectifs de l’association.  
 
- Bouquet déposé sur la tombe à la date anniversaire de naissance de P. Lescat. 
 
3- Point sur les projets 2009 adoptés lors de la dernière AG 
- Le week-end pour les « Folles journées de Nantes » (thème choisi 2009 : Bach et l’Allemagne 
baroque) a été avancé et vous sera présenté ce soir. 
 
II- Approbation du PV de l’AG du 16 février 2008, approuvé à l’unanimité. 
 
III- Approbation des comptes 
 
Cotisations 27 adhérents x 20€ 540€ 
Dons 110 110 
Recettes places concert 
Versailles 29-11-08 

135 135 

Dépenses -pot AG 07 : 33€ 
-Places concert Versailles : 190€ (remise de 5€ pour les 
adhérents) 

 
 
223€ 

Résultat de l’exercice  562€ 
Situation compte, années 
antérieures comprises 

 3.932,02 € 

 
Approuvé à l’unanimité 
 



IV-Remplacement et élection éventuels des membres du Conseil d’administration 
Aucune candidature ne s’est déclarée, aucun remplacement n’est à faire. 
 
V-Montant des cotisations 
Il reste inchangé : 20 €  
 
VI- Évolution et avenir de l’association  
Tous les participants ont renouvelé leur attachement à l’association et à sa pérennité dans le temps. 
 
VII- Activités proposées aux adhérents pour 2009 
 
- Concert 2009 : un concert d’orgue à St-Thomas en l’honneur de Philippe par Olivier Latry organiste 
de Notre-Dame de Paris. Il s’agira d’un concert de prestige d’une grande qualité musicale. O Latry a 
été contacté, a donné son accord. Nous lui avons laissé le choix de la date : dans le mois de mars pour 
lui en raison de ses nombreuses activités de concertiste. Nous lui avons également laissé carte blanche 
pour le programme en fonction de l’orgue et des goûts de Philippe. 
Informations auprès de Jean Marc Leblanc : le 15 mars 2009 est pris par un concert d’orgue 
Les dimanches suivants sont possibles : 8, 22 et 29 mars. Préférence pour le 29 mars sinon le 22 
mars. 
Commencer le concert à 16h00. A partir de 17h50 préparation de la messe. 

 
- Concert assorti d’une conférence ? De quelle nature (histoire de l’art, musique) ? Brève présentation 
de l’association et des œuvres du programme. Un cadeau est prévu pour O. Latry et sa famille. 
Plusieurs propositions : décision en CA. Prévoir un court entracte pour la quête. 
 
- Concert à Versailles dans l’Automne musical du CMBV. Organisation : Bertrand Porot. 
 
- « Les Folles journées de Nantes » : information par Jeanne Forest. Dates : samedi 31 janvier et 
dimanche 1er février 2009. Il a été décidé d’envoyer un mail aux adhérents leur proposant un 
programme pour ces 2 jours, dont les places seront réservées par l’association. La réservation de 
l’hôtel sera à leur charge.  
 
- Projet thèse de Philippe Lescat en cours (B. Porot). 
 
- Réédition du livre de Philippe sur les traités musicaux : une édition électronique a été envisagée, 
projet piloté par Emmanuel Mandrin. Discussion autour de sa faisabilité : 

*se renseigner sur les droits de l’ouvrage (épuisé ?) pris en charge par Dominique Ledevin 
*déterminer par des musicologues des champs de saisie (par ex : nom, prénom, titre, matière, 
date, éditeur, etc.) : Emmanuel Mandrin. Prendre contact avec Laurent Guillo, musicologue et 
informaticien. 
*faisabilité informatique : Jean-François Mathieu. Rendez-vous doit être pris par Jean-François 
Mathieu et Emmanuel Mandrin avec Roger Guillet. 
*saisie : Dominique Ledevin. 

 
- Autres projets de concert pour les années à venir (2009-2010) : 
1) concert-lecture : « Mlle Certain, claveciniste du Grand Siècle » avec Aline Zylberajch (claveciniste) 
et Bertrand Porot (musicologue). 
2) Opérette d’Offenbach (Jean-François et Dominique Mathieu), Ba-ta-clan. 
Prévoir pour ces concerts des conditions professionnelles (instruments, hôtel, répétitions). 
 
Séance levée à 21h. 
Le secrétaire, Bertrand Porot 


